

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TÉRFÉ 2. SZÁM.

Feltétlen előfizetés és felírás köteles.

Dr. KNEZY LEHEL

Szerkesztő

JEGESS JÓZSEF

Háromhavos előfizetésre
Helyben egy hónapra5 pengő
2 pengő

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

A londoni egyezmény.

A londoni tanácskozások egyetlen konkrét eredménye az úgynevezett légi egyezmény egész Európa közvéleményében élénk visszhangot keltett. A kérdés most már az vajjon reánk, csonka-magyarokra milyen hatása lesz annak a londoni egyezménynek, amely ugyan a béke biztosítására született, de a fegyverkezés veszélyes mérveket öltő iramának megállítására.

A diplomáciai tárgyalások egész lavínája indult meg a londoni tanácskozásokkal kapcsolatosan. Hír szerint Eden főpécsetör rövidesen megjelenik Berlinben, hogy csatlakozásra bírja Németországot az európai béke megszilárdítását célzó londoni paktumhoz. A francia sajtó kissé túlzott optimizmussal megállapítja, hogy most már csak Németország magatartásán múlik a londoni megállapodások sikere és bizik abban, hogy a béke megszilárdítása érdekében Németország csatlakozni is fog a londoni megállapodásokhoz.

Érdekes fényt vet a londoni paktumra Gömbös Gyula miniszterelnök legutóbbi nyilatkozata. A revízió, a kisebbségi jogok biztosítása és az egyenjogúság elismerése nélkül Magyarország a közép-európai béke megteremtésében minden békés szándéka mellett sem vehet részt. Európa — a miniszterelnök nyilatkozata szerint — nagyvonalú megoldások előtt áll. A most következő tárgyalások során talán évtizedekre dől el Európa, főleg a Kárpátok medencéjének sorsa. Szükséges, hogy a feszült helyzetben kihangsúlyozzuk kívánságainkat, amelyek jogosok és a tárgyi igazság alapján állanak.

A magyar kormány külpolitikai tevékenysége, mint eddig is, a jövőben is odairányul, hogy az európai béke biztosítása mellett a nemzet érdekeit megvédje. Kétségtelen, hogy a magyar kormányt őr-

ási felelősség terheli az elkövetkezendő napok tárgyalásai során, de minden magyar teljes megnyugvással kell, hogy tudomásul vegye a miniszterelnök nagyfontosságú nyilatkozatát, amelyben a kormány

külpolitikai irányvezetését ismertette. Ez a külpolitikai program röviden talán így foglalható össze: békés úton biztosítani a revízió keresztülvitelét, mely nélkül sohasem lesz igazi béke Európában.

Elvi jelentőségű módosítások történtek a választójogi javaslaton.

A választójogi törvényjavaslat átdolgozása folyik. A javaslaton elvi jelentőségű módosítások történtek. A belügyminisztérium körülbél február 20-ra elkészül a munkálattal, akkor az új tervet először a Nemzeti Egység Pártjának vezetősége vitálja meg több ülésen, majd a pártterkeztetel elé viszik a javaslatot. Ilyen körülmények között valószínűleg csak márciusban kerül a

választójogi törvényjavaslat a Ház elé és a kormánynak az a szándéka, hogy a választójogi javaslatot a kormányzói jogkör kiterjesztéséről szóló törvényjavaslattal együtt terjeszti be. Lehetséges, hogy a Ház februárban is tart ülést, amikor is a bizottságok által közben elfogadott kisebb törvényjavaslatokat tárgyalja majd le.

Kormányválság Jugoszláviában.

Feloszlatták a szkupstinát és új választásokat írtak ki.

Tegnap este Jelfics miniszterelnök minisztertanácsot hívott össze, amelyen rövid megbeszélés után kimondták a házfelosztást. A régens tanács a kormány intézkedését tudomásul vette, kimondta a szkupstina feloszlását és elrendelte az új választások kiírását. Az új parlament június 3-án ül össze.

Belgrádi politikai körökben a rendelet a legnagyobb szenzáció erejével hatott. Jelfics miniszterelnök

tudomására jutott, hogy a kormány-párt kebelében akció indult a kormány megbuktatására. Jelfics ezután radikálisan intézte el a válságot.

Az új választás a régi választójogi törvény alapján megy végbe, tehát nyílt szavazással választják meg a szkupstina új tagjait. Egyelőre még kérdéses, hogy a Jelfics kormány által összeállítandó hivatalos listán kívül részt vehetnek-e más pártok is a választásban.

Póttárgyak

a városi kisgyűlés és közgyűlés tárgysorozatán.

A városi kis- és közgyűlés tárgysorozatát egyik legutóbbi lapszámunkban részletesen ismertettük. Most jelent meg a városi gyűlések póttárgysorozata. A póttárgysorozat a következő pontok szerepelnek:

Kisgyűlési póttárgyak előkészítő hatáskörben:

Miklós András végrehajtó kérvénymagassabb fizetési osztályba előléptetése iránt.

Szabady Katalin írósegédítést azonos kérelem.

Kórházi bizottság határozata dr. Mamuzsich Antal, szülészszakorvos

közlekedési munkájának díjazása ügyében.

Ügyintéző hatáskörben: Magyar Vasutak Autóközlekedési Vállalata kérelme közelelvám átalányának fenntartása iránt.

Zador Oszkár fakereskedő kérelme közterület használati díjának mérséklése iránt.

Havi állatvásárok határnapjainak megállapítása.

Jelentés a Kamarásduna város alatti szakaszának rendezéséről.

Kerig Emil bajai lakos ingatlanmegosztás iránti kérelme.

Közgyűlési póttárgyak:

A házali kereskedésnek Baja thj. város területén való elhárításáról szóló szabályrendelet meghirdetése.

A közgyűlés többi három póttárgya azonos a kisgyűlés előkészítő hatáskörben szereplő három póttárggyal.

Bácsbodrogvármegye mai rendkívüli közgyűlésén megtörténtek a bizottsági tagválasztások.

Bácsbodrog vármegye törvényhatósági bizottsága ma délelőtt 9 órakor rendkívüli közgyűlésen megválasztotta az adófelfizetési bizottság tagjait. A közgyűlésen dr. Szabó-Szabovljević Dusan alispán elnökölt, mert Baranyi Tibor főispán influenzában megbetegedett. A vármegyei notabilitások közül sokan megjelentek a gyűlésen, közöttük dr. Latinovics János felsőházi tag, Medveczky Károly, dr. Szauerborn Károly országgyűlési képviselő, dr. Gonczlik Kálmán apátplébános és a vidék vezető papságából többen.

A titkos szavazás délelőtt fél 10 után kezdődött. A szavazászdó küldöttség elnöke dr. Zsigmond Gyula főszolgabíró, tagjai dr. Makray László, Almásy Imre. A választás lapunk zártakor még tart.

Miért lesz Szűcs László

mai ária- és dalestje az évad legnépesebb hangversenye?

Mert ma már a versetek is csíripeklik, hogy Szűcs László hangja a legsebb lírai tenor, a rokonszenves művész pedig olyan gyönyörű műsorról ajándékozza meg bajai híveit amely kicsinek-nagynak, fiatalnak-idősek egyaránt a legnagyobb zenéi élvezetet nyújtja. Aki ennek valódiságáról meggyőződni akar, az siessen jegyét Wagnernál biztosítani, hogy le ne késsen, mert a Nemzeti Szálló hangversenyterme csakis kisebb tömegek befogadására képes.

— A vidéki rendőrség gyűlése a kiutasított magyarok javára. A vidéki rendőrség a Jugoszláviából kiutasított magyarok javára 4234 pengő 89 fillért gyűjtött.

Ahol először tanított Gárdonyi Géza.

Közli Miskolczi Ferenc. (4)

Lassan kész lett a templom. De már a jubileumi ünnepségek ideje is elfűt. Lázás készülődéssel ügykezett Karád népe kimulajni minden ősi tudományát. A plébános megírta Karád 800 éves történetét. A ládafiából a pógárok előszedtek régi szép „mesterlelkével, gyengékkel” himes, fehér varottas, gyönyörű, háziövszerű ingeket. Lengre magyarba öltöztek, lórakaptak, úgy jártak be a falut. A lányok régi módi „menyecsleésre”, résbán fonták a hajukat homlokukra és kendővel kötötték be, hogy hátul nagyobb bőbita legyen. Gyönyörű koronát ad ez a fejnek. Előkerültek a régi bieskafaragó művészet remekei, a szebbnél-szebb pipaszárak. A helybeli kovácsok furfangos zárai az általuk kitalált, szántásban mindentudó ekék. Minden, amit a házi és földi művészet teremthet és teremhet. Lakodalmas csokrot sütött meg süteményből. Aztán kalácsból megfonták — Magyarországot, rajta a csonka határt, Tiszával, Dunával, Balatonnal, alatta egy nagy várost jelölő ponttal: Karáddal. Mindenki a legszebb, a legnagyobb terményét vitte el mutatóba. Nota termésükből is kiválogatták a legjavát, a „lenezőt”.

Elvettem a lenemet felbűt,
Haj a lenem, sárga lenem majd
[megaranyzik.]

Ki is nyittem
Elázattam
Kikötöttem
Eltöltöttem
Mégnyomattam
Méggyarattam
Mégnyoyattam stb.

a „kocsikalára”:

Erre, erre, most mien erre
Haragszik rám nem néz erre
Ha haragszik, mért jár erre
Az ördögök hozzák erre.

a „pincserlőt”:

Korcsmárosné, gyöngyviolám
Köszöndötsön egy pohár bort rám
De vizet ne töltsön bele
Mert a kedvem tünik tőle.
Kodályt, aki itt gyűjtött somogyi régi dalokat, avval tisztelték meg, hogy karban előadták az ő összehangosításában a karádi jelesebb dalokat. — Gárdonyit meg avval bocsították meg, hogy maguk a polgárok „eredetiben” adták elő a »Bor« jeles jelenetét.

A hősi emlék zöndülni kezdő kőoroszlánja is ez alkalomra szépen megkefélék, kisurolták.

Aztán végül lábaikat is táncra perdítették. Lett is ám vigalom. De nem is hiába, mert ebben aztán olyan páratlant mutattak, hogy a szemem-szám táva maradt a nagy csodálkozástól. Először csak ringva sétáltak a „lenezőre” a lányok, de „kocsikalára” már szárnyat eresztettek, a „sarlóra” már nem is voltak földi lények — kis tündérek. A legények járták a „rezgőt” meg a

„párost”, az asszonyok, — fejükön hosszú üvegekkel járták a fűrge, fiatal táncot.

Uramlia! Lélekzetem is elállott. Az operaballetmester — meg a primaballeránák jöhetnek ide tanulni tősgyökeres, eredeti, igen csinos — csintalan, nindmegannyi kívánatos magyar népi táncot.

Igy aztán minden szépen, a ha

gyományokhoz és a kitűzött programhoz híven, sikerrel folyt le.

Mindent láttam és hallottam, végigéltem. Így lett nekem is felejtethetlen Karád. A falu. Az iskola. A szoba, melyben Gárdonyi élt. A nép, amelyet megismert. A vidék, ahol első költői ösztönzésre való kitűnő anyagot talált temetőment, talán egész életére kiható felejtethetlent.

Látogatás a bajai Mansz népkönyháján és szövözemében.

Ahol naponta 224 gyermek ebédel.

Hajdanán is népes volt ez a sárgafalú földszintes ház. A házon a Diadalmas Krisztus glóriája ragyogja fölötte a világszínűt, és a szeretet naggy, mindent átfogó szelleme uralkodik. — Uj idők! Uj célok! A sárga ház homlokára rovtok két betűk most büszke méltósággal hirdetik, hogy itt a bajai Mansz élete lüktet és nemis, friss vérkeringésé adolt uj színt az ellejétett öreg háznak. A régi falak is fiatalosra szépültek azóta és tul a kapun örvendőz, hangos gyermektársaság várja az Isten mindennapi kenyerét, a meleg ebédet.

A gyerekek lakomáján.

December 16. óta az idén is, csakogy mint tavaly, 224 iskolás gyermek ebédel a város Mansz népkönyhájából. A jözséfvárosi, szentistváni, szentjánosi és kiscsávolyi iskolák szegény növendékeiről gondoskodik naponta a Mansz. A hidegebb idők beálltával a székházban ebédelő gyerekek száma megfogyott. Csak a 112 jözséfvárosi gyerek jár most ide; a másik három iskolába, hogy a kisdiakoknak ne kelljen a hidegben akkora gyalogsétát tenniök, elküldik az ebédet. Kiscsávolyba 45, Szentistvánra 38, Szentjánosra 29 gyermeknek szállítják az egyszerű, de izletes meleg táplálékot. Afrikai párnázott ládába kerülnek a hatalmas cinéthordók s így a gyerekek mindig forrón kapják az ebédjüket. Nincs is panasz. A szem szinte beleképrázik a 112 nyüzsgő emberpalánta vidám lakmározásába. Micsoda tüneményes gyorsasággal üresedik meg sok-sok tányér! A felügyelő Mansz

hölgyek alig győzik a rengeteg igénylőt kielégíteni. Mert bizony nemcsak a nagyobb fiúk három adagot is jól elbírnak. A szemelyenként esedékes napi egy negyed kilogrammos kenyéradagra azonban már csak elvéte kerül a sor. A nagyarányú főzőcske 100 és 150 literes üstököt töltött meg naponta étellel, ebből igazán bőven részesülnek mindnyájan.

A kereszt jegyében.

Ahogy így elnézzük őket, egy pillanatra majdnem megleveszt az elénk táruló kedves kép. Az ebédje fölé haló sok izgó mozgó fejecske szorgalmasan tevékenykedik, szinte azt hinnők, hogy egy népes nagy család küldötte gyermekeit a közös lakomára. Pedig a gondszötte ruhák, a néha igen vértelen arcoskák, koravén szemek mögött ott kísért az öregek tekintetű nyomorúság, amin szelid kézzel simit végig az irgalom: a város szíve. A melege fűtött egyszerű tágas szobának csak egy dísz van, de ez a fehérén tündökölő alabástrom fényű feszület a szeretet és béke varázsával ellejleti mindazt a sivárságot, ami a száz meg száz gyermek kicsiny életére rakta malomköveit.

Dalol a szövözem.

Nemcsak a gyerekek birodalma hangos. Az épület másik szárnya is eleven. Az udvarra hallatszik a szövözeméből az ének. Odabenn a két műhelyben 19 szövészek mellett folyik az állandó munka. A szövözem tavaly óta is nagyot fejlődött, az élenk színű torontái szőnyegekén kívül változatos mintájú

KOVÁCS
VALÓDI
lendamaszt
asztalterítők,
törülközők,
kávésgarnitúrák,
damaszt
ágyneműek
MUSZOVUNÉL

legolcsóbban
Petőfi Sándor-utca 9.

nyugodt tónusu értékes perzsák válnak ki a szemlelőből a kellemes meglepetést. Itt kérésnek most Baján a legszépe szőnyegek.

Az ügyes-bajos dolgok, egyesületi ügyek elintézésére a vezetőleg szép kis irodahelyiséget rendezett be. Mellette komoly jellegű pompás tanácssterem. Berendezésük most egészült ki, aminthogy az egész épület is derekas változtatások, alakítások segítségével nőtte magát a mai egyszerű Mansz otthonná.

Akikről a Mansz értékei emlékeznek.

A bejárattal szembenző házmesteri lakás felhártygönyös, piros muskátlis ablakai és az épület minden zuga valami derűs bekét áraszt. Valami szavakkal kifejezhetetlen mesél. Ez az egyetértő, nagy hallgatás, ez a beszédes csendesség talán minden elismerésnél szebben emlékezik meg arról a nagyszerű munkáról, amin 12 évnek előtte dr. Donhoffler Szilárdné alapító elnök indított utnak, amikor a legválságosabb időben életre hívta a bajai Manszot s tekintélyes virágzó egyesületé alakította. Emlékezik ez a derűs béke és a Mansz minden vezetője, minden tagja munkájáról arról a remek együttműködésről és nemis szellemről, amit az egyesület életében dr. Borbíró Ferencné polgármesterné egyénisége jelent. Az elnöké, aki az egyesületnek legszerevényebb csendben dolgozó munkása és aki mégis ezzel a csendes, de értékes munkával segítette a Manszot mai barátságos szép otthonához.

— Székelési zavarok, vastagbélhurut, puffadság, félelemérzés, bőrdullság, migrén és általános rosszullét esetén a rendkívül enyhén ható természetes „Ferenc József” heserűviz a gyomor és a bélcsatorna tartalmát gyorsan kúrja, a bélmirigyek működését élénkíti, a vérkeringést előmozdítja s tartós meghöngnyebbülést szerez.

A Pécsi Kokszművek R.-T. új és modern ipartelepén előállított kiváló minőségű, legolcsóbb

pécsi diókoksz

már kapható a képviseletnél:

SCHÖN ÉS BAJAI

BAJA, HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 26.

Laval belebetegedett a londoni tárgyalásokba.

Párisi jelentések szerint Laval francia külügyminiszter influenzában megbetegedett. A betegség előjelei már a londoni tanácskozások alatt is mutatkoztak. Az orvosok véleménye szerint Lavalnak néhány napi ágynyugalomra van szüksége.

HIREK.

— **A Mansz álarcos estélye.**
A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetségének bajai csoportja február 10-én Álarcos estélyt rendez.

— **Szövetet loptak az ablakból.**
Allmann József hereshedő, Florián-utca 33 szám alatt lakos ismeretlen tettes ellen feljelentést tett a rendőrségen, mert az ablakba híradott két vég szövetet ellopta. A tettes az ablakot is betört. A rendőrség megindította a nyomozást.

— **Postasbál.** Március 2-án a Központi Szálló helyiségeiben a bajai postások nagyszabású postásbált rendeznek. A bál keretében kabaréműsor is lesz, amelyen a bajai műkedvelő gárda színe java szerepel.

Ismét olcsóbb lett a saját gyártmányú
mosdóállvány
ára csak **3'80 P.**
UTTRY-nál
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Saját gyártmányú
gyermek sportkocsik
olcsón beszerezhető
UTRY-nál
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Postai felvétel és értékckárusítás a külvárosban kézbesítők útján.

Abból a célból, hogy a távolesó levelek kézbesítői járásokban lakó közönségnek módjában legyen ajánlott küldeményeiket (utánvételeket is), valamint 120 pengő értékhatárig belföldi postautalványait és postatakarékpénztári csekkbefizetéseit feladni, továbbá postabélyegeket belföldi utalványokat, szállítóleveleket, levelezőlapokat bevásárolni anélkül, hogy ezért a postahivatalba kellene befárni, a posta a távolesó kerületekben a kézbesítők útján folyó évi február 1-től korlátolt felvételi és értékckárusító szolgál

gálatot rendezett be.

A feladott küldeményekről a levelek kézbesítő végleges feladóvevényt ad 5 darabnál több utalványt vagy csekket ugyanazon feladótól egyelőre nem fogadhat el. Kéri a posta a közönséget, hogy a feladott utalvány feladóvevényét és a csekkbefizetési lap elismervényét a kézbesítőtől kapott feladóvevény mellett őrizze meg.

E szolgálatot egyelőre az elszigetelt Kiscsávoly és Szentjános városrészekben és a távolesó Homokvárosban vezetik be.

— **Kezdődő üttérélmészesedésnél** reggel éhgyomorra egy pohár termésvíz „Ferenc József” hese-rivűz egy az alhasi pangást, mint az emésztés renyhességét megszünteti, a rehasizom emelkedését csökkenti és a magas vérnyomást mérsékli.

— **Háztartási tanfolyam Baján.**
A Mansz bajai csoportja, Berényi Dániel-utca 11. sz. házában a Földművelésügyi Minisztérium fenntartása alatt álló, I. évi április hó közepén kezdődő és 6 hétig tartó háztartási tanfolyamot rendez 15 éven felüli leányok részére, melyben növevények a háztartási teendőkhöz úgy elméletileg, mint gyakorlatilag szakszerű kiképzésben részesülnek. Gyakorlatilag elsajátítják a főzés szabályait, varrást stb., ezenkívül elméleti kiképzést nyerne a háztartástanból valamint egészség-tanból, baromfitenyésztés és tejgazdálkodásból. A Tanfolyam ingyenes, csupán a főzés és étkezésnél elfogyasztott anyagok ára fejében fizetnek a növendékek 10 P-t. A Mansz bajai csoportjának elnöksége felhívja az érdeklődőket, hogy Lantos Baba úrhölgynél (Petőfi Sándor-utca 20.) a Mansz Leánykörének elnökénél minél előbb, de legkésőbb I. évi február hó 14 napjáig jelentkezzenek, mivel a tanfolyamra csak igen korlátolt számmal vétetnek fel a növendékek.

— **Preszly Elemér főispán szüleinek gyémántlakodalmá.** Bensőséges ünnepe volt szerdán Pest vármegye főispánjának, Preszly Elemérnek, ahinek a szülei, Preszly Gyula és neje, Ráthay Karolin, szerdán

tartották Vác-on házasságuk hatvanadik évfordulóját. A gyémántlakodalmalon gyermekeik, unokáik és dédunokáik, valamint Vác város élőköltségi vellek részt. A jubileum házasokat Hanauer István váci megyéspüspök áldotta meg a váci székesegyház kápolnájában.

— **Az Ipartestület közgyűléseinek tárgysorozata.** A bajai Ipartestület és Iparoskör február 17-én tartandó közgyűlésének tárgysorozatán a következő tárgyak szerepelnek: 1. Elnöki megnyitó, a határozatképesség megállapítása, jegyzőkönyvhitelesítő kijelölése. 2. Elnöki jelentés. 3. Az előjáróság jelentése az ipartestület 1934. évi működéséről. 4. Miklóssy Alajos végkielégítése. Az irnoki munkákért ellátásáért történt utalványozás jóváhagyása. Az 1934. évi származadati bejuttatása és a számvizsgáló bizottság idevonatkozó jelentése. A felmentvény megadása. 5. Az előjáróság indítványe az alapszabály 4. §-ának módosítása tárgyában a tagsági díjtelek leszállítása iránt. 6. Az ipartestület 1935. évi költség-előirányzatának megállapítása. A hiteltruházás engedélyezése. 7. Tisztújítás. (2. alelnök, 10. előjárósági rendes, 15. póttag és 3. számvizsgáló bizottsági tag választása. 8. A tanoncvizsgáló bizottságok kiegészítése. 9. Az előjáróság indítványai az alapszabály 18. §-ának oly értelemben módosítása iránt, hogy az ipartestületi szék elnöke (alelnöke) vagy tagja az előjáróság ülésén nem vehet részt. 10. Az iparosok öregségi és rokkantsági biztosítása ügyében

állásfoglalás. 11. Szabályszerű indítványok és kérelmek.

— **Megalakult a kormánypart frontharcos csoportja.** Megirtuk, hogy a kormánypart elhatározta, hogy kebelén belül frontharcos csoportot alakít. A csoport élére Takács Tholvá József gróf kerül, aki mellett mint alelnökök Bobory György és vitész Kenyeres János országgyűlési képviselők szerepelnek. A csoport alakulása szerdán megtörtént. Takács Tholvá gróf mondogta a megnyitóbeszédet, a párt nevében vitész Bobory György köszöntötte a frontharcosok új szervezetét. Vitész Kertész Elemér pedig a csoport munkaprogramját adta elő.

— **Dráma a pécsi pezsgőgyárban.** Petőfi István, akinek felesége a pécsi Little féle pezsgőgyárban volt alkalmazásban tegnap délután agyonlőtte feleségét, majd saját maga ellen fordította a fegyvert és löbelőtte magát. A pécsi rendőrség a családi dráma ügyében megindította a nyomozást.

Laptulajdonos:
Dr. KNEZV LENEK.

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

CORSO

Szombaton
Vasárnap
JAMES FENYMORE
COOPER

örökszép regényének filmváltozata

Az utolsó mohikán

Kalidos történet
Amerika hőskorából
tizenhat felvonásban.

Szencációs
kiegészítésekkel
Híradók

URANIA

Pénteken,
Szombaton,
Vasárnap.

NAGY KATÓ
főszereplésével

Kaland a bécsi udvarban

Ezt követi:

Gyertyafénynél

A legszellemebb
amerikai vígjáték.

Híradók



Aprított, száraz tűzifa

szil és tölgy . . 3'20 P
akác 3'60 P

q-ként házhoz szállítva.

Száraz kemény gömbfa házhoz 38'- P.
Száraz akác hasábfa szállítva ötenként 52'- P.

Száraz szil-, tölgy-, szurkosnyár- és fűzfa házhoz szállítva, a legolcsóbb napi áron.

WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

TELEFON: fatermelők és tűzifanagykereskedők TELEFON:
Városi irod. 42. HAYNALD-UTCA 13. Tűzifate p 195

Az új Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.

| Érkezés óra perc | H o n n a n ? | Indulás óra perc | H o v á ? |
|---------------------|---|---------------------|---|
| 7 09 | Gara | 4 40 | Hercegszántó |
| 7 25 | Ujdombovár | 5 19 | Gara |
| 7 32 | Hercegszántó | 5 20 | Bátaszék, Sárbogárd, Budapest |
| 7 40 | Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás | 5 31 | Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csiléria |
| 9 26 | Pécs, Budapest | 8 00 | Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest |
| 11 49 | Budapest, Sárbogárd, Bátaszék | 10 11 | Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest |
| 13 48 | Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás | 9 50 | Baja, Bátaszék, Pécs |
| 14 12 | Ujdombovár | 14 13 | Bátaszék, Ujdombovár |
| 16 17 | Pécs, Bátaszék, Baja | 14 22 | Hercegszántó |
| 18 03 | Gara | 14 30 | Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csiléria |
| 18 27 | Hercegszántó | 14 45 | Gara |
| 18 42 | Bpest, Kiskunhalas | 15 55 | Bátaszék, Sárbogárd, Budapest |
| 20 26 | Ujdombovár, Pécs, Bátaszék | 19 02 | Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest |
| 21 44 | Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csiléria | 20 43 | Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csiléria |
| 22 58 | Bpest, Sárbogárd | 21 59 | Bátaszék, Ujdombovár, Budapest |

Olcsóbb lett a fa!

2 éves száraz, kemény gömbfa házhoz szállítva ötenként 40 P

2 éves vágású lágú hasáb és gömb. Akác-, szil-, cser és tölgyfa öten és aprítva. Sajított k o k s z, tojászszen, diózszen és budapesti gázkokszot, rak tárral azon nál szállít a legolcsóbb napi árban!

Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.

Ha olcsón és szépen akar öltözködni
ruháit csináltassa
Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).

Zsíros, pattanásos arcbőrre használjon

Hattyú kénpudert

Kimérve dekánként kapható. 1 dkg. 30 fillér

3 óriási angol fürdőszappan 1'— pengő

Kölnivizek dekánként 16 fillértől
árban, minőségben vezet:

Parfumerie **HATTYU** Illatszertár
(URÁNIA-ÉPÜLET)

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

február 4-től február 11-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára

Wertheim kassa,
íróasztalok, mázsa,
ebédlőasztalok és
egyéb butodarabok
eladók!

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

VÉRTES szekereskedelmi
részvénytársaság **BAJAI FIOKIA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

**tatai tojásbrikettet,
kokszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkokszot.**

Hindenburg porosz koksz. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalomok és üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Bakanek és Goldberger
könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKAT
REKLAM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.